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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί προσφέρουμε..
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ΒαρκελώνηΒαρκελώνη
Το στολίδι της ΚαταλονίαςΤο στολίδι της Καταλονίας

24/12

Μοναδική αρχιτεκτονική, ιστορικά μνημεία, καλλιτεχνική κληρονομιά, ποδόσφαιρο, ζωντανές γειτονιές, nightlife και
συναρπαστική γαστρονομία. Αλλάζοντας τελείως πρόσωπο μετά τους Ολυμπιακούς Αγώνες, η πόλη είναι ταυτόχρονα
παραδοσιακή και σύγχρονη, νεανική και κλασική. Κινείται και αναπνέει μέσα σε μεσαιωνικά παλάτια, καθεδρικούς ναούς,
καλντερίμια αλλά και σε μεγάλους πολυσύχναστους δρόμους με καταπληκτικά κτίρια, δείγματα του μοντερνισμού του τέλους του
19ου αιώνα. Το καλό φαγητό, οι βόλτες για tapas και η κοσμοπολίτικη ζωή, αποτελούν σημαντικό κομμάτι αυτής της ταξιδιωτικής
εμπειρίας. Φυσικά, δεν γίνεται να λείπουν οι πατροπαράδοτες χριστουγεννιάτικες αγορές, αλλά ακόμα και αυτές στη Βαρκελώνη
διατηρούν το δικό τους στυλ, τις δικές τους παραδοσιακές λιχουδιές, τα δικά τους καταλανικά στολίδια, προσφέροντας μία
ολότελα διαφορετική εμπειρία. Από τα κάλαντα έξω από τη Sagrada Familia μέχρι τις παραστάσεις flamenco, οι γιορτές στη
Βαρκελώνη δεν μοιάζουν με τις γιορτές σε άλλες μεγάλες πόλεις της Ευρώπης και θα σας μείνουν σίγουρα αξέχαστες.

Νέο ανανεωμένο πρόγραμμα
Απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines
Προπληρωμένες θέσεις με ιδιαίτερα χαμηλές τιμές
Δυνατότητα διαμονής σε ξενοδοχείο 4* αποκλειστικά στο κέντρο της πόλης
Έμπειρο τοπικό συνοδό
Επιπλέον επίσκεψη στο Πάρκο Γκουέλ, στο Ισπανικό χωριό, στο Porto Olympico και στη διάσημη Barceloneta

Συνάντηση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” την Τρίτη 24 Δεκεμβρίου, ώρα 13.10, έλεγχος και πτήση με την Aegean για την
πρωτεύουσα της Καταλονίας, δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Ισπανίας, τη Βαρκελώνη. Στην άφιξη μας περιμένει ο τοπικός μας
φίλος για να ξεκινήσουμε το ταξίδι στην υπέροχη αυτή πόλη. Θα ξεκινήσουμε με μια πρώτη γνωριμία με την πόλη, με μια
επίσκεψη στον λόφο Μοντζουίκ με μια απίστευτη θέα της Βαρκελώνης από τους εκθεσιακούς χώρους της Διεθνούς Έκθεσης του
1929. Στη συνέχεια θα περάσουμε από τις Ολυμπιακές Εγκαταστάσεις των Αγώνων του 1992 με το Ολυμπιακό Στάδιο, εκεί όπου
προσωρινά διεξάγονται οι ποδοσφαιρικοί αγώνες της Barcelona, τα τελεφερίκ, την πλατεία Κολόμ. Άφιξη στο ξενοδοχείο μας,
τακτοποίηση και ελεύθερος χρόνος για δείπνο ή περίπατο στην πόλη.

ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΧΩΡΙΟ
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Στη σημερινή μας ξενάγηση θα διασχίσουμε τη γνωστή λεωφόρο Passeig de Gracia, τα Ηλύσια Πεδία της Βαρκελώνης, με τα
εντυπωσιακά «μοντερνιστικά» κτίρια και τα αριστοκρατικά καταστήματα. Εκεί θα θαυμάσουμε τα δύο διασημότερα σπίτια του
μεγάλου αρχιτέκτονα Antonio Gaudi, την Casa Batllo και την Casa Mila και να δούμε και σπίτια άλλων σημαντικών αρχιτεκτόνων
της εποχής, όπως του Lluis Domenech I Montaner, του Puig I Cadafalch. Θα συνεχίσουμε προς την επιβλητική εκκλησία-σύμβολο
της Βαρκελώνης και το σημαντικότερο έργο του Antonio Gaudi, τη Sagrada Familia, την οποία θα δούμε περιμετρικά. Θα
περάσουμε από την Αψίδα του Θριάμβου, το Ολυμπιακό Χωριό, το Ολυμπιακό Λιμάνι και την Barceloneta, το παλιό ψαροχώρι,
όπου στον ελεύθερο χρόνο σας θα μπορέσετε να γευτείτε τη γνωστή παέγια. Η ξενάγηση θα ολοκληρωθεί με μια περιπατητική
βόλτα στην περιοχή El Born και στη Γοτθική Συνοικία, περνώντας μέσα από την πασίγνωστη Ράμπλα θα δούμε την διάσημη κλειστή
αγορά La Boqueria, τον Καθεδρικό Ναό και πολλά άλλα αξιοθέατα κρυμμένα στο κέντρο της παλιάς πόλης. Η βόλτα μας θα
τελειώσει στην Plaza Real, μια κλασική αρχοντική πλατεία, όπου μπορείτε να απολαύσετε τον καφέ σας και να γευματίσετε.

ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ - SAGRADA FAMILIA - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΧΩΡΙΟ - PARQUE GUELL
 LA RAMBLA - GIRONA - FIGUERES - ΜONTJUIC



Barcelona
ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ - GIRONA - F IGUERES
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Η σημερινή προαιρετική ολοήμερη ξενάγησή μας θα ξεκινήσει από το Φιγκέρες (Figueres), την πόλη του Σαλβαδόρ Νταλί. Στην
επίσκεψή μας στο μουσείο του, θα δούμε τη μεγαλύτερη συλλογή έργων του παγκοσμίως. Η συλλογή καλύπτει έργα από τα νεανικά
του χρόνια έως τον θάνατό του, ενώ σε πολλά από τα έργα του εμφανίζεται η Γκαλά, η γυναίκα και ο έρωτας της ζωής του.
Βγαίνοντας από το μουσείο μπορείτε να απολαύσετε, επίσης, την έκθεση κοσμημάτων, που αποτελείται από 37 μοναδικά
κοσμήματα τα οποία σχεδίασε ο πολυτάλαντος ζωγράφος. Συνεχίζουμε για την Τζιρόνα (Girona), γραφική και χτισμένη στις όχθες
του ποταμού Onar. Εκεί, θα θαυμάσουμε τα πανέμορφα ζωγραφιστά σπίτια, τον Καθεδρικό ναό της πόλης και θα περπατήσουμε
στην πρώην εβραϊκή συνοικία, όπου ζούσαν οι Σεφαρδίτες - οι Εβραίοι της Ισπανίας. Επιστροφή αργά το απόγευμα στη Βαρκελώνη.

Τελευταία μας μέρα στην φημισμένη πόλη αλλά επειδή η πτήση της Aegean είναι το απόγευμα έχουμε χρόνο για μια τελευταία
βόλτα στο περίφημο πάρκο Γκουέλ.Το πάρκο είναι έργο-παράδειγμα της αρμονίας φύσης και αρχιτεκτονικής, και έχει ανακηρυχθεί
παγκόσμιο μνημείο πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO. Μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής.

ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ - PARQUE GUELL - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
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ΠΤΗΣΕΙΣ

4 ΗΜΕΡΕΣ
24 Δεκεμβρίου

HOTEL BALMORAL 4* 585 570 280

AEGEAN AIRLINES
Θεσ/νίκη-Βαρκελώνη

15:10 - 17:05

Βαρκελώνη-Θεσ/νίκη
19:50-23:25

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines   
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 8kg(55x40x20cm) 

     *Εφόσον επιθυμείτε ζητήστε μας τιμή για αποσκευή 23 κιλών.
Διαμονή στο ξενοδοχείο που αναγράφεται με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο 
Μεταφορές - περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Τοπικός φίλος - συνοδός εκδρομής 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

Εισιτήρια σε αξιοθέατα & δημοτικοί φόροι πόλεων 
Προαιρετική εκδρομή Χιρόνα - Φιγκέρες : 70€ ενήλικας, 50€ παιδί έως 12 ετών
Υποχρεωτική χρήση των ακουστικών 10€ ανά άτομο για το σύνολο των ξεναγήσεων


